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KLÁŠTERECKÉ NOVINY OBSAH

Krátce z vybraných hudebních setkání na zámku SLOUPEK STAROSTY
ONA: bohatá vdova Hanna Glawari, ON: aristokrat 
Danilo Danilovič pověřen vládou malého knížectví 
k tomu získat její srdce, aby peníze vdovy udržel 
v této zemi. Kdo by tušil, že je k sobě i po letech váže 
stará láska? Oba se ji zpočátku snaží skrývat. Danilo 
se z úcty k ní zdráhá splnit úkol, nechce být považo­
ván za lovce majetku, a tak se pouze snaží odradit 
další Hanniny nápadníky. Zlom nastává tehdy, když 
Hanna přede všemi na večírku rozhlásí, že podle zá­
věti svoje miliony ztratí, když se znovu vdá. Nato ji
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Danilo požádá o ruku, na rozdíl od ostatních má o ni totiž stále zájem. Hanna nabídku
V= • / i i z z v • •• ■ ■ ' • V V # • •přijímá a dodava, ze ona sice miliony ztratí, ale jen proto, ze budou prepsany na jejího 

nového manžela... Takový příběh se skrývá za jednou ze slavných árií „Housle hrají" z ope­
rety Franze Lehára Veselá vdova. Zazněla spolu s dalšími skladbami jako poděkování zá­
chranářům při slavnostním galakoncertu operetních melodií a evergreenů v podání 

komorního souboru Nálady a sólistů Liany Sass (soprán) a Václava Bartha
(tenor) 25. srpna v renesančním sále.

1> > ■ I 5 I i i i V / v # 1 1 5Kava, pivo nebo vínko, teple slunečně počasí a oblí­
bená dechovka - příjemné první zářijové odpoledne 
zařídil příznivcům tohoto zpěvného lidového hudeb­

ního žánru chomutovský Velký dechový orchestr 
Severočeských dolů, a. s. pod taktovkou kapel­
níka Josefa Zástavy. Zahrál při příležitosti oslav 
Dne horníků na zámeckém nádvoří. Kdo chtěl, mohl 

i tančit.

miologické situaci v naší zemi měli 
někteří prázdniny velmi dlouhé. 

Návrat do lavic je tak o to náročnější 
pro žáky, studenty i pedagogy. Navíc 
když jsme nadále všichni omezováni
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pokračujícími opatřeními. Presto vní­
mám jejich nutnost a je na každém 
z nás, jak bude ohleduplný k ostatním. 
Každý by se měl chovat tak, jak by 
chtěl, aby se ostatní chovali k němu. 

Zahájen byl i další, tentokrát jiz sesty
V 7| a ., VV 71 " I iV

ročník velmi uspesneho projektu mes­
ta a GSOŠ v Klášterci nad Ohří Pozná­
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váme společně. Na slavnostním zahá-
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jeni se tak seslo více nez sedesat 
účastníků z osmdesáti přihlášených 
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senioru - studentu. Ti všichni se jiz 
na poznávaní velmi teši. Diky studen­
tům gymnázia se zrodil i studentský 

film o zaniklých obcích. Zaplněné kino 
svědčilo o obrovském zájmu. Zde patří 
poděkování studentům, dalším účin­

kujícím, ale zejména Miloslavě Kou­
bové.
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Akci Hurá, už je tu škola jsme letos 
spojili s akcí Sportu otevřeno a podle 
vašich reakcí přímo na místě si mys­
lím, že se tato forma osvědčila. Zre­
konstruovaný areál letního kina je pro 
podobné akce přímo stvořený. Bohu­
žel stejně jako mnoho měst rušilo 
všechny akce, museli jsme i my zrušit 

v. ■ v, v/ I 17naši největší akci Klasterecke prome­
nády - počet účastníků venkovních 

akcí je stále omezen. Abychom ale
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o zvučná jména ucinkujicich neprišli 
a vyhověli omezením, která pro tyto 

akce jsou, uspořádali jsme opět 
v amfiteátru letního kina akci omeze­
nou na tři kapely. Protože bylo krásné 
počasí, tak jsme si to všichni velmi 
užili.
Na oslave kulatého výročí naseho kos­
tela jsme se domluvili s farností a díky 
spolupráci tak mohl proběhnout tento 
jistě nevšední zážitek. Osobně jsem 
zval na tuto oslavu rodinu Thunů, 

bohužel se dostavit nemohli.
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Pripomínam všem pokračováni úspěš­
ného projektu Společně pro Klášterec. 
Díky vašim nápadům se již realizovalo 

mnoho drobnějších investic, které
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dělají život v nasem meste krásnější. 
Závěrem mi dovolte pozvat vás ke 
krajským volbám, které se uskuteční 
2. a 3. října. Nenechte propadnout 
svůj hlas a příležitost vyjádřit se 

k životu v našem kraji. Krásný pod­

zim.
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Stefan Drozd, starosta města


